

做好体彩公益宣传和服务购彩者工作

# 代销者如何用好奖励金？

近期,体彩大乐透中出的一等奖数量较多,省市体彩中心为出奖实体店举行的庆祝活动也“扎堆”进行。陕西、山西、广东等地体彩还向代销者发放了奖励金。代销者表示,他们要利用奖励金,继续做好宣传工作和网点建设工作,更好地服务购彩者。

(综合)

## 陕西:两家店各获5万元奖励金



图1:汉中3600万出奖实体店 图2:出奖实体店代销者免费发放大乐透彩票 图3:咸阳965万出奖实体店

近日,陕西省体彩中心为汉中和咸阳两家出体彩大乐透一等奖的实体店举行庆祝仪式,并分别发放了5万元的奖励金。

在5月23日大乐透第20040期开奖中,汉中购彩者中得1注3600万元追加一等奖。出奖的21061实体店位于汉中市汉台区西大街,代销者余女士于2015年5月加入到体彩销售队伍,在五周年店庆期间,幸运女神光顾了该店。

5月24日,汉中市体彩管理站为出奖实体店进行了颁奖授牌仪式。汉中市体育局副局长曹纪清为该店颁发了奖牌和5万元奖励金。余女士随后机选打了几十注追加大乐透,免费赠送给围观

群众,希望将这份好运带给更多的人。

余女士说:“感谢省中心的奖励与慰问,我会坚持做好体育彩票销售工作,为购彩者做好服务,为公益事业贡献自己的一点绵薄之力。”

在5月27日开奖的大乐透第20042期中,咸阳购彩者以一张11+2复式追加票,中得1注头奖,单张奖金达965万元。出奖店是位于渭城区化纤路丽景苑小区对面的07021实体店。代销者吕先生于2006年加入体彩销售行业,为人热情真诚,乐于助人,多年来工作兢兢业业,从打票速度到服务态度、提供的便民措施,都获得了购彩者的一致好评。开奖

当晚,他得自己的店中出了965万元大奖,自己还能获得省体彩中心颁发的5万元奖励金后乐开了花,连忙在微信朋友圈分享这份幸运。

5月30日,咸阳市体彩管理站为07021实体店举办颁奖仪式,向吕先生颁发奖牌和5万元奖励金。吕先生在祝福声中打了几十注大乐透并免费发放给围观群众。吕先生说:“很高兴能与中奖的幸运彩民共同分享好运,非常感谢省中心的奖励与慰问,我会将奖励金抽出部分用于网点建设,回馈顾客,更好地为顾客服务,让更多人感受到体彩的温暖、也希望更多人能获得好运。”

## 江西:大乐透中奖喜讯传遍县城

在5月27日开奖的大乐透第20042期中,江西省赣州市定南县38003体彩店购彩者中得1注追加一等奖,奖金953万元。随着庆祝仪式的举行,中奖的喜讯瞬间传遍了县城。

该店地理位置相对偏僻,小店干净整洁,号码走势图规范张贴,让人备感舒适温馨。该店代销者黄赣英坚持每天9点左右开门,营业到晚9点,日复一日虽然辛苦,但日子过得很充实。

当晚,黄赣英在大乐透开奖结果出来后,通过销售终端机查询到店里中得了一等奖,不禁激动地高喊:“中了!店里中大奖了!”店内的购彩者瞬间热情高涨,黄赣英也第一时间将喜讯告知中奖者。

大奖不仅引燃了购彩者的参与热情,也让小小的彩票店出现了热闹场面。第二天一早,定

南县很多购彩者闻讯来到黄赣英的店里购彩,大家都想沾沾喜气。赣州分中心工作人员第一时间来到门店,与代销者一道将店内外布置一新,彩虹门、易拉宝、喜报、花篮等,一片红艳艳。在街道两侧,热心的阿姨们手里或拿着锣鼓乐器,或手持中奖喜报,向路人展示这一喜讯。

随着“咚咚咚咚……”的奏乐响起,锣鼓钹响成一片,两只身披金毛的舞狮在门店前扭动起来,喜迎过路人客。同时,赣州体彩分中心和定南县教科体局体育股的相关领导向代销者黄赣英颁发了“幸运门店”牌匾。

忙碌中的黄赣英特别兴奋,她表示:“体彩大乐透9.9亿元派奖活动还在继续,店里中出大奖我非常开心,能够亲手打出一张大奖彩票非常有成就感,希望好运常伴!”



赣州953万出奖实体店

## 山西:用奖励金做好宣传工作

在5月27日开奖的大乐透第20042期中,山西省晋中市13391体彩店购彩者中得1注追加一等奖,单票奖金954万元。5月29日,山西省体彩中心为该店举行了庆祝仪式,并向代销者发放了奖牌和奖励金。

当日一大早,代销者孙建英就把店内店外打扫得一尘不染,竖起喜庆的拱门,敲起欢快的锣鼓,精神抖擞地迎接前来祝贺的省市中心领导和前来助兴的购彩者。对于孙建英来说,

这一天是她从事体彩销售以来最高兴、最风光的一天。954万元大奖的中出,不仅是她的实体店中出的第一个百万元以上大奖,更是整个寿阳县中出的首个大乐透一等奖,她觉得自己非常幸运。

颁奖仪式上,山西省体彩中心副主任王旭山为代销者颁发了祝贺牌匾,晋中市体育局四级调研员李健将为代销者颁发了销售员奖励牌匾。

王旭山表示,为了保证体彩实

体店在中出大奖后能够及时做好宣传工作,提高实体店工作积极性,省中心对全省体彩实体店大奖宣传奖励进行了调整,奖励该店宣传费用9000元,希望代销者落实好责任彩票工作,以此次大奖和派奖活动为契机,传播公益体彩文化,为百姓美好生活添彩,为广大购彩者提供更健康、更优质的购彩体验,努力为国家筹集更多公益金,给社会公益事业作出更大的贡献。

## 广东: 2303万出奖店获万元奖金

在5月6日开奖的大乐透第20033期中,广东清远30266体彩实体店中得1注2299万元大奖,单票奖金达2303万元,刷新了清远单次单人中奖最高纪录。近日,清远体彩为出奖实体店举行了庆祝仪式,并向代销者发放了1万元奖励金。

▶ 清远2303万出奖实体店



● 时评

## 把钱花在“刀刃”上

■ 艾禾

对出奖的体彩实体店进行现金奖励,是部分省市体彩中心的“惯例”,多则数万元,少则几千元。这笔钱该怎么花呢?

做好大奖宣传工作。中出大奖是一件喜事,一般出奖实体店的代销者都会制作横幅、拱门、喜报等,有的还会举行一个庆祝仪式,为周边邻居准备一些糖果饮料,有的还会免费发放一些大乐透彩票。这些都需要一定的成本。体彩中心给实体店现金奖励,可以减轻代销者的负担,让他们更好地宣传大奖的中出。

由于大盘游戏中一等奖的概率不高,身边也鲜有大奖者,所以有些人怀疑大奖的真实性。近年来,各级体彩机构一直通过实际行动不断提升体彩的公信力,如组织购彩者来到开奖现场见证开奖全过程等。而体彩店对大奖的宣传,让更多周边邻居知道身边有人中大奖了,说不定还认识这个大

奖得主。实体店对于大奖的宣传,也能在一定程度上提高体彩的公信力。

做好服务购彩者的工作。近年来,体彩实体店的设施越来越全,有的代销者还为购彩者准备了多种便民设施,如血压计、充电器、饮水机等,这些也需要一定的成本。体彩中心发放的奖励金,可以让代销者进一步完善便民设施,为购彩者提供更加舒适的购彩环境,提高他们的购彩体验,提升体彩实体店整体形象。

省市体彩中心对于出奖实体店的奖励并没有统一规定,比如陕西省体彩中心,今年出台奖励政策,对于中出大乐透一等奖的实体店,每注奖励5万元;对于中出二等奖的实体店,每注奖励2000元。此举就是为了鼓励出奖实体店用于店面形象升级和营销活动的开展。从代销者的反馈来看,他们也愿意把钱花在“刀刃”上。